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Під час Конференції з питань відновлення України (URC2026) Програма
«Партнерство за сильну Україну» (PFRU) оголосила про виділення 400 тисяч фунтів
стерлінгів на розвиток платформи «Культура у відновленні» (CuRe) Міністерства
культури України.

Переглянути фото

Оголошення відбулося в Українському павільйоні в межах Конференції з питань відновлення
України URC2026 у Гданську. У презентації взяли участь Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної
політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна, Перший заступник Міністра
культури України Іван Вербицький, заступниця Міністра культури України з питань цифрового
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Анастасія Бондар та керівництво PFRU.

Упродовж 2026–2027 років кошти використають для посилення системи евакуації музейних
колекцій, які перебувають під загрозою, та цифровізації нерухомої культурної спадщини.
Програма спрямована на протидію культурному стиранню — одному з інструментів російської
агресії проти України.

Одним із ключових напрямів стане підтримка Координаційного центру з евакуації культурних
цінностей, який забезпечуватиме взаємодію між музеями, що потребують евакуації колекцій,
та безпечними місцями їхнього зберігання. Це дозволить оперативніше реагувати на нові
загрози, координувати переміщення музейних предметів і забезпечувати їхнє належне
збереження в умовах війни.

Другий напрям передбачає цифровізацію культурної спадщини. Зокрема, планується
оновлення державного реєстру «єПам’ятка», а також проведення експедицій до прифронтових
громад для цифрової фіксації щонайменше 30 об’єктів нерухомої культурної спадщини. Це
допоможе зберегти інформацію про пам’ятки, які перебувають під постійною загрозою
руйнування внаслідок російських обстрілів.

Ініціатива є частиною комплексної роботи Міністерства культури України із захисту культурної
спадщини та переходу від реагування на наслідки війни до створення сталої системи
збереження культурних цінностей навіть в умовах постійних загроз.
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